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AUTOEVALUACION 1° BACHILLERATO - MATEMATICAS |
Clasifica los siguientes nimeros segun el conjunto de nimeros menos extenso al que pertenecen:

23,72',0,2—3i,—11,\/§,§,\/ﬁ

Escribe en forma de fraccion irreducible: 215, 4'6, 1 ZmB

Simplifica: 3 1678 +37128
| J32-418
Demuestra que ~18++/8 =+/50
o oo 19 3
Suma, simplifica y racionaliza: 5,/— — —
8 2

Demuestra que \/20 +2419 — \/20 —24/19 es un nimero entero. (Sugerencia: elévalo al cuadrado)

Demuestra por induccidn que 3n2 + n - 2 es un nUmero par para cualquier n entero.
Resuelve: |x + 3| < 2 escribiendo el resultado en notacion de intervalos.

5 1 Xx_ 1
Resuelve: = (3—XxX)—=(x—=-2)+=>=(2x-1

6( ) 2( ) 1 3( )
Resuelve: 3x% +2x>8

Resuelve: ﬂ <0
x-1

Resuelve: 5% +3.25% _100=0
Calcula: log,, 301

Simplifica: 9'°%

Resuelve: 5 =200

Calcula el valor exacto de la siguiente expresion: lo 274729
’ PrESIon 100 "g1. 427
Resuelve: log, 36=2

Resuelve: log(5x +4) —log2 = % log(x + 4)

Halla, aproximados al grado méas préximo, todos los &ngulos 0°< « < 360° que cumplan:

a)sen ¢ =-0,93 b) cos « = 0,98 c)tg « =-0,45

Dado sen o = -0"8 (90°<a<270°) halla, con y sin calculadora, las restantes razones trigonométricas
del angulo a.

Sabiendo que tgg =3 (90°< g < 270°) halla, cony sin calculadora, sen 8y cosf

Demuestra la siguiente identidad: ~ sec’ x +cosec’x = sec” x-cosec’x

Calcula sen (o - ) dados sen oo =072 (90°<a<180°) y cos f =08  (270°<a<360°). (Hazlo cony
sin calculadora)

Halla la longitud de los restantes lados del triangulo del que se conocen: a =5 cm. A = 35° B = 50°
Calcula la altura de un poste, sabiendo que, desde cierto punto del suelo se ve bajo un angulo de 14°,
y si nos acercamos 20 m. al pie del poste lo vemos bajo un angulo de 18°.

Resuelve: sen(2x) -cosx = 6sen® x
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Halla todos los angulos positivos menores de 360° que cumplan: 3cosa=4sena +2

—2+3i
Opera: (=2+ )_
I
Dado el nimero complejo z=-1+1i
a) Ponlo en forma polar
b) Calcula su quinta potencia
c) Pon este resultado en forma binémica

p— 1 2
3(1 21) dando el resultado en forma bindmica

Halla tres nimeros complejos z que cumplan: z° =5i —12

Resuelve 4z° —6z+10=0
Halla todos los niumeros complejos con 10 de modulo tales que restandoles su conjugado resulte 12i

Halla las coordenadas de los puntos M y N que dividen en tres partes iguales al segmento de
extremos: A(-2,5) B(4,-1)

Halla las coordenadas del punto P que esta sobre el segmento de extremos: A(-2,5) B(4,-1) a doble
distancia de A que de B.

Halla los dos vectores unitarios perpendiculares a v = (4,—-3)
Razona si los puntos A(—% , 3) B(1, )yC(Z, —%) estan alineados.

Dados los vectores U = (3,-5) yV = (-2,4) evalla la operacion: (20)-(V—U)
Halla el angulo que forman las rectas y = 2x + 3 y=-x+4

Dado el triangulo de vértices: A(-3, 2) B(2, -1) C(5, 1) Halla las ecuaciones de sus tres mediatrices y
el circuncentro

Un punto contenido en la recta y = x - 4 equidista de los puntos: A(-1,5) y B(3,1). Hallalo.
Demuestra que el cuadrilatero de vértices A(-3,-5) B(2,7) C(14,12) y D(9,0) es un rombo.
Determina la ecuacion de la recta que pasa por B(4, -1) y es paralela a 5x - 8y + 12=0

Dadas las rectas: 3x + by =13 4x - 3y = -2 determina la ecuacion de la recta que pasa por
su punto de interseccién y es perpendicular a 5x - 8y + 12=0

Halla el punto perteneciente a la recta 3x - 2y + 3 = 0 mas cercano al punto: A(3,-2) y calcula dicha
distancia.

Halla el punto simétrico de P(3, 0) respecto de larectax+y—-3=0
2-12x

Calcula la distancia del punto (3, -1) alarecta y =

Estudia las rectas que disten doble de 2x - 3y =7 que de -6x + 4y = 1

Halla el area del triangulo de vértices: A(3,-2) B(-1,4) y C(0,-3)

¢ Cuéntos caracteres es posible obtener en el alfabeto Morse, utilizando caracteres de uno, dos, tres,
cuatro y cinco signos (puntos / rayas)?

De entre los niUmeros naturales de cinco cifras (entre 10.000 y 99.999):
a) ¢Cuantos son capicuas? b) ¢Cuantos tienen sus cinco cifras distintas? c) ¢ Cuantos tienen los
mismos digitos que 23.253?

Queremos escribir todas las palabras posibles que tengan las mismas 8 letras que Zaragoza.
a) ¢Cuantas serian?

b) ¢ Cuantas empezarian por Z?

C) ¢Y cuantas tienen las vocales separadas?

Queremos mezclar cuatro colores elegidos de entre los siete del arco iris. ¢ Cuantas mezclas puedo
hacer? ¢En cuantas de ellas esta incluido el amarillo?
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Un fabricante de cereales para desayuno decidid, para aumentar las ventas, meter en cada paquete
un coche de juguete elegido al azar entre cuatro modelos distintos. Si se compran 4 paquetes de ese
cereal, ¢Cual es la probabilidad de que:

a) los cuatro coches sean del mismo modelo?

b) se complete el juego de 4 modelos diferentes?

c) consigamos s6lo dos modelos de coches?

En una ciudad, el porcentaje de habitantes que habla inglés es del 6%. Elegidas veinte personas al
azar, calcula la probabilidad de que:
a) s6lo uno hable inglés b) exactamente cinco hablen inglés ¢) al menos dos hablen inglés

Lanzamos al aire una moneda cargada de modo que la probabilidad de salir cara es 3/5. Si sale cara
se escoge al azar un namero del 1 al 9, y si sale cruz, del 1 al 5. Halla la probabilidad de escoger un
namero impar.

Extraemos dos cartas de una baraja espafiola. Calcula la probabilidad de que:
a) tengan el mismo palo

b) alguna de ellas sea figura (sota, caballo o rey)

C) sean una espada y una copa

Aproximadamente el porcentaje de personas con el habito de fumar es del 35%. A lo largo de los
afios, en un centro médico han estimado que de entre los fumadores de los que se sospechaba que
tenian cancer de pulmon, lo tenian realmente un 90% , mientras que entre los no-fumadores el
porcentaje de los que llegaban a tenerlo bajaba a un 5%. Calcula la probabilidad de que un paciente
con cancer, sea fumador.

Las temperaturas minimas (en °C) en varias ciudades del mundo han sido: 15°, 120, 10°, 17°, —1°, 11°, 13°,
19°, 130, 21°, 19°, 5°, 7°, —1°, —1°, 11°, 21°, 6°, 5°, 10°, 16°, 2°, —2°, 0°, 0°, 5°, 10°, —2°, 9°, 10°

Temperaturas minimas | Marca de Clase: X; | Frecuencia Absoluta: f; | X; - fi (Xi)z (Xi)z £

[0, 5)

[5, 10)

[10, 15)

[15, 20)

[20, 25)

[25, 30)

[30, 35)

Halla la media aritmética, la moda, la mediana, la desviacion tipica y la varianza.

Halla la esperanza matematica y la varianza de la variable aleatoria que estudia el resultado del
lanzamiento de un dado de parchis.

Un cazador tiene un porcentaje de aciertos del 80%. Realizados 1000 lanzamientos, plantea los
calculos (sin evaluarlos) necesarios para calcular la probabilidad de que acierte entre 650 y 810 tiros
(ambos inclusive).

Aproxima este calculo, con la correccién de continuidad, mediante la distribucién normal.
Sea X una variable aleatoria con distribucién normal N(0, 1). Calcula:

a) P[X <238] b) P[X >082] c) P[X <—036] d) P[-207< X <312] e) P[X| <153
Sea X una variable aleatoria con distribucion normal N(0, 1). Calcula a siendo:

a) P[X <a]=073 b) P[X <a]=042

Sea X una variable aleatoria con distribuciéon normal N(4°1, 2°5). Calcula P[3< X <5]
Sea X una variable aleatoria con distribucion normal N(g, 0°5). Calcula u sabiendo que
P[X <2]=031

Sea X una variable aleatoria con distribucién normal N(2, ¢). Calcula ¢ sabiendo que

P[X <187]=042
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Escribe el término general de la sucesion: 39278

5'8'11'14°
En una progresion geométrica as = 6 y ag = 162. Halla la suma de los 10 primeros términos.
Calcula la siguiente suma de infinitos sumandos: 72 +24 +8 + .....

Una ciudad tenia 335.481 habitantes en el afio 1995 y 361.681 en en afio 2000. Suponiendo que el
crecimiento sigue una progresion aritmética haz un estimacion de los habitantes que tuvo en 1999 y
los que tendra en 2010.

Halla:
2 2 2 Bl 2 2
a) Iim4n 6n+2 b) IimZn 24n+1 ¢) lim 3n :Sn 2 d) lim n +1_ n
3-2n 3n“+6 2n°+n°-—-4n+1 n+2 n-1
e) Iim(35’9”) f) Iim(0'22”*5) ) Iim(0'25‘9“) h) Iim(32”*5)
X—-3

Halla la funcién reciproca de f(x) =
1-2x

2

Dadas las funciones f(x) = 2X

< y 9(x) = % escribe la expresion simplificada de la funcion

compuesta f o g
Halla el dominio de estas funciones:

2x+1 X+4 1
a) f(X)=—5——— b) f(x)=lo c) f(X)=—m—
R ) 10910 3% )T e
2_
Estudia el dominio, las asintotas y representa graficamente la funcion: f(x) = %

Xx+1 Si x<-2
Estudia el dominio, las discontinuidades y esboza la graficade f(x)=<1-x" Si -2<x<1

X1 gi o1
X—-3
2 / 2 2 2
Halla: a) Lim X3 4 b) Lim 2= YX' *+2 c) Limzx— d) Limzx—
x—>2 X7 — x—>-1 X+1 x =8 X°—2X-3 x 53" X°—2X -3

El peso que una plancha de cierto material es capaz de soportar depende de la edad de la misma
segun la siguiente funcion (el peso P en toneladas; t representa la edad en afios de la plancha):

50—t? Sio<t<3
PO =156_20 {53
t+1

a) ¢Es el peso una funcién continua de la edad?
b) Dicen que por mucho tiempo que transcurra, la plancha siempre aguantard mas de 40 toneladas.
¢ Estas de acuerdo?

Dada la funcion f(x) = x(3—x), halla f'(-1) aplicando la definicion de derivada.
Deriva:

/ —x)3.g7¥ _1). 301
a)y:arcse i__'-; b) y:|ogM C) yzw d)y:(2X 1) sen (1 X)

* cos’(2x) 1+ X In® x
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